GRILLE D’UN COUPLET DE C’EST UNE POUPEE
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     Ecriture francaise                                                                      
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                                                      Ecriture anglosaxone
 E = MI     A =  LA       D =  RE
[image: image2.png]



Un accord dans une case vaut 4temps on peut le gratter 4 fois ou le laisser raisonner 4 temps

Un accord dans une demi case vaut 2 temps on peut le gratter 2 fois ou le laisser raisonner 2 temps

Pour travailler cette chanson il faut faire deux rythmes

12etet1 pour l’accord seul dans la case

12 pour chaque accord dans la case coupée en deux
